

В Москве состоялось заседание комиссии по подведению итогов всероссийского конкурса «Климат и ответственность-2019». Его участники соревновались в лучшей организации работы в области сокращения выбросов парниковых газов. В конкурсе принимали участие субъекты и организации Российской Федерации. Так, Комитет по природопользованию правительства Петербурга стал третьим в номинации «Лучший субъект Российской Федерации в области снижения выбросов парниковых газов».

Подробнее: <https://spbdnevnik.ru/news/2019-08-27/byudzhnet-peterburga-stal-otkryтым-dlya-g-orozhan>